



快乐世界杯 校园绿茵梦

本报记者 李杨

世界杯比赛正在巴西激情上演,足球已成为这个夏天最火热的话题。而此刻,在我市的多所中小学校园中,一群群少年也正奔跑在梦想的绿茵场上,他们对于足球的热情恰似这盛夏的骄阳。

校园足球,不仅是一项阳光体育运动,更是中国足球未来的发展方向,承载着几代中国人的梦想。让我们一起走进我市的几所足球特色学校,来一睹足球小将们的风采吧。



校园记者微信



郑州日报教育微信

校园速递

★6月20日,金水区勤工俭学管理办公室全体党员教职工赴李镇金民展览馆重温党的革命传统历史。活动为进一步开展好党的群众路线教育实践活动起到了积极的推动作用。
任继梅

★6月20日,金水区沙口路小学将印有“心系师生平安,共创和谐”的锦旗及感谢信送到南阳路办事处领导手中,以表示对办事处为学校创造良好教学环境表示衷心的感谢。
郭刘涛

★6月23日,郑州市第103中学为毕业年级的学生举行告别母校升旗仪式,旨在为学子祝福,让他们以更好的心态迎战中考,同时也是对全体师生进行一次特殊的感恩教育。
曹红钢

★近日,金水区纬五路第二小学在学校操场上进行了“我的毕业绘本”感恩训练营的闭幕仪式,这也是该校毕业班系列离校课程中的一项。
任琳

★近日,金水区农科路小学举行了“期末盘点谋发展,齐心协力促高效”的年度工作总结汇报会,围绕本学年进行的学校核心工作“高效课堂”的构建,各教研组分享交流,展示风采。
陈姜明

★6月21日,中原区百花路小学建校65周年、艺术小学创办20周年艺术教育成果汇报演出在郑州市艺术宫举行。
郭媛

球场也只是凹凸不平的空地,就是在这样艰苦的条件下,郑上路小学走出了自己的发展之路。

时至今日,郑上路小学已经拥有了一个专业的足球教练队伍,他们带着足球教练们精心编制训练方案,把队员分为4个年龄段进行训练。每到训练时间,郑上路小学的大、小操场上便满是小学生踢球的身影:他们或过障碍运球,或颠球,或传球,或扑球,一板一眼,颇有功夫。

正是一代又一代教练的不懈努力,郑上路小学足球队已经由过去的几人发展到今天的140余人,为各级球队输送了大批的球员:河南建业、上海申花、浙江绿城、中国足协、北京人大附中、北京城建女足等都有郑上路小学足球队队员的身影,现为男足国脚的郜林和女足国脚的古雅莎更是郑上路小学的骄傲。

足球 让孩子更阳光

健康的身体、阳光的心态、顽强的意志是幸福人生的根基,而足球运动正是实现这一目标的有效途径。

说起校园足球,不得不提起近年来在全市、全省乃至全国声名鹊起的水区农业路小学。该校的先锋足球队成立仅有不到5年的时间,就取得了河南省体育传统项目暨国家级青少年体育俱乐部足球锦标赛小学男子组第一名、全国青少年校园足球联赛(郑州赛区)小学男子组冠军等20多个奖项;该校队员文天、刘易鑫、吕世豪、张浩先后加入广州恒

大足球俱乐部、河南建业足球俱乐部,其中文天、刘易鑫、吕世豪、孟家辉、王世豪分别赴意大利AC米兰、西班牙皇家马德里、西班牙比利亚雷亚尔、西班牙瓦伦西亚留学。

为加强落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》中关于“大力开展‘阳光体育’运动,农业路小学以‘阳光体育、快乐足球’为目标宗旨,按照整体规划、分步实施的方式,积极展开了‘快乐足球’校本课程构建。

据了解,该校的先锋足球队除了每天按计划组织引导队员开展活动外,还分阶段选定课堂指导内容,进行“快乐足球”活动指导设计,分年级建立《快乐足球》校本课程构建资源包,引导队员用足球相伴快乐童年。

绿茵场上,孩子们在奔跑中强健体魄,在拼搏中锻炼意志,在胜负交替中平和心态,这不正是家长们希望看到的吗?如今,农业路小学足球队已规模,先锋足球队作为该校社团活动的排头兵,也已成为了教育教学工作的缩影、郑州市校园足球的旗帜、河南省校园足球的无敌之师。

足球 让校园快乐

朱亮,国家一级运动员、中国足协B级教练员、全国校园联赛教练员讲师、全国精英教练员。曾是河南建业足球队运动员和教练员的他,如今是二七区政通路小学的专职足球教练。

政通路小学足球队的年龄不大,学生的足球技术水平还处在初级阶段,但是由于领导的重视,制定了完善的足球人才培养计划,

先培养孩子对于足球的兴趣,逐年提高成绩。据介绍,该校有学生两千余人,通过这几年的普及,现在参加足球训练的人数有30人左右,分布在1-5年级,参加全国校园足球联赛,获得男子乙组第八名,参加河南省传统项目学校足球比赛获得第五名,为建业足球俱乐部梯队和山东鲁能足球俱乐部梯队分别输送一名足球苗子,并为郑州市二中和八十二中输送足球特长生数名。

自改建扩建后,政通路小学又加大了对体育设施建设的投入力度,新建了7人制人工草皮足球场、篮球场、室内体育馆等专项训练场地。学校先后被评为市文明学校、市标准化学校、省实施《国家体育锻炼标准》先进单位、省级足球传统项目学校等。

在政通路小学,足球不仅是一项体育运动,更是一种享受快乐的方式。足球队的孩子每天坚持训练,看着自己的球技一天天提高,感受着足球运动中的团队精神,享受着成功带来的荣誉和喜悦,孩子们变得更加自信和快乐。

为了营造快乐足球的氛围,该校充分利用宣传栏、广播等手段,加强足球运动的宣传,激发了学生对足球的认识和喜爱。该校不仅在体育教学中以足球活动为主,积极引导更多的学生走进足球场,感受快乐足球,还组织2至6年级各班组队参加校园足球联赛,激发学生参与足球运动的热情。

如今,快乐足球活动已经走进孩子们的校园生活,也走进了他们心中。政通路小学也在不断地实践探索中展现出欣欣向荣的校园阳光体育新局面。

中原楼市 资讯速览

郑州地产传奇微信群 爱心传播正能量

本报讯(记者 刘文良)一幅已被作者“揉吧揉吧”扔掉的画作,何以被诸多地产人竞相加价至1288元?

一笔拍卖款,何以最终捐向了希望工程?一件小事,何以蕴含触动人心的力量?一个微信群,何以创造出一个个小小的奇迹?

6月23日晚,像往常一样,“郑州地产传奇”微信群里的聊天气氛轻松有趣,同时进行的“抢红包”游戏也让这些地产同仁们在繁忙之余玩得亦乐乎。

被群中好友揶揄着发“微信红包”的星联置地副总经理李涛表示,即将发出的红包,将用以购买群成员刘薇的随笔与画意,起价300元,大家可以竞拍,超出部分捐给希望工程。随后他公布了星联置地曾多次捐款的“河南省青少年发展基金会”的开户行和账号。而作者刘薇非常谦虚,称原画作已被“揉吧揉吧”扔掉了。于是李涛修改“拍卖标的物”为该画作的网上使用权和版权。

6月24日,经过多轮报价李涛宣布,王先生以1288元拍得这一画作,赢得群里一片赞叹。

集结了走在郑州最前沿的地产人和媒体人的“郑州地产传奇”微信群,由永威置业营销总监王刚发起成立,一直以来以增进房地产业内和媒体交流为己任。6月24日这天,一次有关公益的创意竞拍,一笔从300元增加到1288元的爱心捐款,数额虽小,但是传递了郑州地产人和媒体的正能量,开启了微信表达善举的先河。

主流媒体欢聚华强城市广场

本报讯(记者 杨秀娜)6月20日晚,华强城市广场项目2014“Linked in HQ”媒体交流会在售楼部现场启幕。百余位郑州主流媒体代表齐聚一堂,共叙合作共赢之情。

活动现场,红酒、美女、冷餐等让嘉宾们流连忘返。与会媒体朋友均表示,此次活动增强了各媒体之间的交流,巩固了彼此之间的友谊。

据了解,华强城市广场扼守西二区门户,地处三环内、二环路旁,位于高新、中原、惠济三区交界非限购核心腹地。项目整体由都市乐活精英生活住区、180米地标写字楼、10万平方米体验式主题商业组成。在产品打造上,华强城市广场更是追求完美,采用围合式的布局,超宽楼间距,全地下停车,实现了地面的超绿化覆盖,注重采光与通风功能,空间布局科学合理,最大限度地满足业主对高品质生活的极致追求。

五洲城财富开闸 引发全民抢铺

本报记者 任志伟



比夏天更热的是什么?比世界杯更热的是什么?答案就是郑州五洲城。6月22日,在众多客户的翘首企盼中,五洲城传世旺铺迎来了盛大开盘。当天,来自河南、河北、湖北、江苏、杭州等地的近5000组客户齐聚五洲城全球招商中心,争相认购五洲城旺铺,引爆中原地区投资热情,为商铺投资市场注入了炙手可热的热度。

传世旺铺 财富保障

夏日炎炎也不能阻挡中原人民的投资热情。当天早上7点,五洲城全球招商中心门前就有客户陆续到来,8点多现场已是人头攒动,希望可以早点选到自己心仪已久的旺铺。前来认购的客户有的焦急咨询置业顾问,有的在仔细阅读认购流程和须知,有的一起讨论项目未来的发展前景。10点18分,在主持

人介绍完选铺流程、选铺须知等相关事宜后,宣布正式开盘,现场顿时沸腾起来,客户们手握VIP卡申请书焦急等待抽签选铺。随着选铺开始,招商中心瞬间被挤得水泄不通,数千到场的经营户及投资者个个群情激昂,选铺现场热潮不断,高潮迭起,掀起抢铺争夺战。选铺活动从早上一直持续到下午2点,定铺之声不绝于耳,30,90,200……统计数据不断向上飙升,投资者的激情也随之不断高涨。由于铺位太过热销,销控板上的商铺已认购一空,仍有少数人最终没能选到心仪的铺位。

现场的销售人员介绍说,为了选到自己中意的铺位,很多客户早在开盘前一天就在招商中心开始了解铺位情况了,特别是其中更有不少的外地客户。已经在洛阳买过五洲商铺的胡先生兴奋地说,他是想购买商铺做投资,并且在无锡等地看到过太多的五洲商铺成功案

例,而且五洲国际所开发的项目,后期运营都十分专业。这次看到五洲又在郑州投资兴建如此规模的大市场,并且交通物流条件都比其它同类型市场要好很多,所以除了自己购了十间商铺外,还带动了亲戚朋友一起投资。

五洲品牌 信心保障

据了解,与以往见到的购铺场面不同的是,这次很多购铺者都是一口气拿下好几个铺,有的购铺者甚至是在买了十间铺之后再申请多签了这两间铺。当被问及为什么一次性拿下这么多铺位时,买铺者的回答尽管各不相同,但是相同的是都怀着一份对投资致富的热情和对五洲国际的信心。作为中国商业地产领军品牌,五洲国际响应政府号召,依托这双重“利好”进入商都郑州,用事实证明自身的实力和无可比拟的专业能力,专注成就一个又一个财富传奇。

郑州五洲城项目负责人表示,五洲城之所以受到经营户和投资者如此的追捧,为郑州市场带来强烈冲击波,不仅源于投资者对五洲品牌以及项目所在区域的认同,更由于本次推出的产品为独立产权旺铺,而且总价低首付低,大大降低了投资门槛,在创造佳绩的同时,也表明众多经营户及投资者对五洲城的高度认可和信心。相信每一个选择五洲、选择五洲城的业主都将收获更多的机遇和财富。

应中原经济区建设之运而生,顺中心城区市场外迁之势而为,五洲城坐拥郑东新区核心,雄踞郑州主干道中原西路,紧靠郑西高铁站。目前,项目周边引进知名工业企业,众多住宅项目正在开发兴建。众多商家纷纷表示,作为郑州中心城区市场外迁承接首选之地,五洲城周边正处在快速发展时期,具有良好的发展前景和投资价值。

首开郑东龙湖副CBD商务先河 亚新总部中心体验馆开放



本报讯(记者 任志伟)6月22日,亚新总部中心体验馆开放仪式暨媒体见面会举行。

按照郑东新区的总体规划,龙湖副CBD作为郑东CBD的升级之区,其商务、居住价值日益凸显。亚新总部中心作为该区域商务项目的开山之作,甫一出现便填补了郑州高品质写字楼的区域空白。亚新总部中心得享约40平方公里龙湖区域规划蓝图的政策红利,尽享区域完整水系的生态优势以及轻轨、地铁的便捷交通优势。随着龙湖湖底隧道的开通,龙湖与郑东新区各板块联系更加紧密,亚新总部中心作为超高层商务标杆顺势而生,将引领中原高端商务发展,带来一场深度变革。

“亚新17年,全新出击。将墅质办公、生态花园、企业总部有机融合,以超低密度建筑形式,首创花园式城堡办公群落,重塑郑州写字楼商务观。”亚新总部中心营销负责人侯亚东对亚新总部中心的全新商务观进行了阐述,同时对项目的优势、品质、乐活商务理念以及亚新商务写字楼特色等问题进行了讲解和交流。其城堡式办公以及五维商务体系、优越的区位优势赢得了到场人士的一致好评。